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Амбасадор Володимир Толкач посетио Врање 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

  



 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 

Емир Кустурица на пријему код градоначелника 
 
 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, приредио је пријем за српског режисера, 
сценаристу, продуцента, композитора и глумца, Емира Кустурицу. Том приликом градоначелник се захвалио 
Кустурици на доласку, истакавши значај манифестације ,,Борина недеља", а говорио је и о културној 
инфраструктури коју Врање поседује. ,,Од 2016. године обновили смо Музеј кућу Боре Станковића, 
реконструисали Баба Златину улицу, такође смо одрадили и потпуну реконструкцију Народног музеја и зграду 
Позоришта. Тренутно радимо на уређењу Харемлука, а по узору на Дрвенград  израђен је идејни пројекат у 
насељу Тулбе који носи назив ,,Борин град". Такође, од 2019. године захваљујући ,,Врањској градској песми" Град 
Врање сврстан је у мрежу УНЕСКО креативних градова, међу 66 градова света", нагласио је градоначелник. Емир 
Кустурица се захвалио на пријему и награди, а говорио је и о значају ,,Бориног града". ,,Бренд вашег града је 
Бора Станковић и препознају га сви на простору бивше СФРЈ. Када се помене Бора, сетимо се ,,Коштане",,Увеле 
руже" и свега онога што спада у културну баштину" рекао је Кустурица. 
Овогодишња књижевна награда „Борисав Станковић“ уручена је Емиру Кустурици у Музеј кући Боре Станковића 
на завршној вечери манифестације „Борина недеља“, за његов целокупан књижевни опус. Свечаности су 
присуствовали градоначелник др Слободан Миленковић, заменик градоначелника Милан Илић, председница 
Скупштине Зорица Јовић, градски већник Ненад Ђорђевић и његово Преосвештенство епископ врањски Пахомије. 
Емир Кустурица, рођен је 1954. године у Сарајеву, а као режисер добитник је више великих награда светског 
значаја. Писац је и неколико прозних дела, романа и приповедака. 
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спремност локалне самоуправе да активно учествује у спровођењу потребних активности у циљу доношења Плана 
одрживе урбане мобилности. ,,Ово је веома важан стартешки документ који представља иновативни приступ за 
унапређење капацитета и пружања услуга на локалном нивоу и због тога смо ћемо пружити потпуну подршку у 
реализацији овог пројекта“, истакао је Миленковић. О најважнијим активностима и циљевима пројекта ,,Одрживе и 
инклузивне услуге на локалном нивоу“, говорили су представници СКГО-а, Јана Павловић, шефица Одељења за животну 
средину, комуналне услуге, енергетску ефикасност и ванредне ситуације, Клара Даниловић, шефица Одељења за 
урбанизам, просторно планирање и становање и Владимир Ђорић, професор Саобраћајног факултета у Београду. 
Представници ЈП ,,Урбанизам и изградња града Врања“ одржали су презентацију о граду у области одрживе урбане 
мобилности. На састанку су договорене активности у наредном периоду, које између осталог предвиђају одржавање 
радионица у мају, јуну и октобру. 

 
 

 
 
 
 

Представљен пројекат ,,Одрживе и инклузивне услуге на локалном нивоу“ 
08. април 2024. 

 

Педагошки факултет прославио 31. годишњицу оснивања  
08. април 2024. 

 

пружање материјалне подршке породицама и појединцима, опремања деце приликом смештаја у хранитељске породице, 
опремање старих лица за смештај у старачки дом, материјалну подршку и помоћ женама жртвама породичног насиља 
које излазе из Сигурне куће, као и све друге врсте материјалне подршке породицама и појединцима којe пружа град“, 
рекао је Миленковић. Додао је да је сарадња локалне самоуправе и Центра за социјални рад одувек  била на високом 
нивоу. Присутне је поздравила и директорка Центра за социјални рад Јадранка Стојановић. Великом јубилеју 
присуствовао је и државни секретар Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Миомир 
Ђорђевић. О значају Центра за социјални рад у Врању говорила је и радница ове установе, Тијана Богић. Свечаности су 
присуствовали председница Скупштине града Врања Зорица Јовић, заменик градоначелника Милан Илић, државни 
секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Дејан Антић, народни посланик Горан 
Николић, начелник Градске управе Душан Аритоновић, председник Градске општине Врањска Бања Драган Сентић, 
градски већници, директори јавних предузећа и установа и многобројне званице. 

Педагошки факултет у Врању, организовао је Свечану академију поводом 31. 
годишњице оснивања ове установе. На самом почетку, присутне је поздравио 
већник за спорт, образовање и верске заједнице, Ненад Ђорђевић. „Значај 
Педагошког факултета у Врању је немерљив, и огледа се у томе што пружа нашим 
студентима могућност да се образују у свом граду, али и привлачи студенте из 
других делова земље да дођу и упознају наш крај, а можда касније и остану да живе 
у њему. Вама драги студенти, желим пуно успеха у школовању, и надам се да ћете 
након завршеног факултета бити будућност овог града и да ћете допринети нашем 
даљем напретку. Град Врање ће као и до сада, бити подршка Педагошком факултету 

 
 
 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председница Скупштине града и 
председница Савета за безбедност саобраћаја на путевима на територији града 
Врања Зорица Јовић са сарадницима, одржали су иницијални састанак са 
представницима СКГО-а, који су презентовали пакет подршке у области израде 
локалних планова одрживе урбане мобилности. Представљене мере ће бити 
реализоване у оквиру пројекта  ,,Одрживе и инклузивне услуге на локалном нивоу“, 
који финансира Влада Шведске, а спроводи СКГО у сарадњи са Шведском 
асоцијацијом локалних власти региона (САЛАР). Том приликом, градоначелник је 
изразио задовољство због учешћа Града Врања у овом пројекту, истакавши  
 

и надам се да ћемо у будућности остварити још већу сарадњу са управом факултета и да ћемо прославити још много 
јубилеја“ истакао је већник. У име ове високошколске установе обратила се деканица Педагошког факултета проф. др 
Драгана Станојевић и ректор Универзитета у Нишу, Драган Антић. Свечаности је присуствовао и државни секретар, 
Дејан Антић. На Свечаној академији програм су увеличали диригент и чланови Мешовитог хора Педагошког факултета, 
вокални солиста Ивана Тасић и чланови драмске секције Педагошког факултета. Уручене су награде и захвалнице 
најбољим студентима, истакнутим професорима, учесницима Свечане академије, студентској организацији, најбољима 
на литерарном конкурсу, аутору најбоље фотографије и истакнутим појединцима. 

Свечано обележено шест деценија рада Центра за социјални рад 
10. април 2024. 

 Поводом обележавања 60 година од оснивања ЈУ Центар за социјални рад Врање у 
позоришту ,,Бора Станковић“ одржана је свечаност на којој је говорио 
градоначелник др Слободан Миленковић. ,,Центар за социјални рад у Врању, 
установа је од великог значаја за све послове који се налазе у њеном делокругу. 
Од мале организације која је приликом оснивања имала само три радника, шест 
деценија касније постала је друштвено значајна установа и важна карика у 
реаговању на социјалне проблеме и потребе наших суграђана, са преко 40 
запослених. Као што је познато, Град Врање је оснивач Центра и има поверену 
надлежност од стране ресорног министарства. Центар је неопходан актер по 
питању социјалне заштите на локалном нивоу. Ово се, пре свега, односи на  
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Председница Скупштине града Зорица Јовић, у својству шефа тима за сарадњу са 
УНЕСКО, присуствовала је Националном урбаном форуму, који је организован у 
Научно-технолошком парку у Нишу. Она је одржала презентацију под називом 
,,Врањском калдрмом" из области урбана култура, креативни градови, са циљем 
представљања активности везаних за градско језгро Врања, као креативног града 
Унеска. ,,Чланство у УНЕСКО Мрежи креативних градова у области музике, од 
октобра 2019. године, представља изузетно признање за град Врање, посебно ако 
се има у виду снажна намера локалне самоуправе да улаже у даљи развој културе, 
интензивира сарадњу са светом, промовише Врање и афирмише стваралаштво и 
праве вредности“, истакла је Зорица Јовић. Додала је да се чланством у УНЕСКО  

Мрежи креативних градова креирало подстицајно окружење за креативне изразе, лични развој и истраживање које је 
доступно свима и отворено за све категорије друштва. ,,Умрежавање УНЕСКО креативних градова допринело је 
унапређењу регионалне и међународне културне размене и сарадње, обогаћењу културне понуде и подизању квалитета 
садржаја, што је врањска публика препознала. Повећани број посета и интересовање јавности су добар показатељ 
успешности реализованих пројеката и активности под окриљем наших ресорних Министарстава и под окриљем УНЕСКА. 
Реализоване активности допринеле су бољем имиџу града Врања као препознатљивог, особеног центра југа Србије, 
града који има душу и промовисању специфичаног културног идентитета. Нагласила бих да чланство у УНЕСКО Мрежи 
креативних градова представља изванредну могућност за реализацију различитих културних садржаја, сарадњу са 
светом, посебно имајући у виду УНЕСКО, као референтну организацију Уједињених нација“, истакла је Зорица Јовић на 
Националном урбаном форуму. 

Комеморативним скупом и полагањем венаца и цвећа у селу Рељан код Прешева, обележено је 25. година од погибије 
седморице припадника 78. моторизоване бригаде. Они су страдали од удара НАТО пројектила током агресије на Србију 
1999. године. Припадници воjске, представници града Врања и округа одали су почаст маjору Љубисаву Стоjановићу, 
капетану Драгану Лукићу, стариjем воднику Жељку Алару, десетару Димчету Стаменовом, као и воjницима Слободану 
Мирковићу, Александру Поповићу и Нинославу Миленковићу. У име Града, на споменик погинулим херојима, венац су 
положили помоћник градоначелника Игор Младеновић и градски већник за националне мањине, етничке заједнице и 
организације цивилног друштва Саша Стаменковић, у име Министарства одбране и Копнене воjске командант генерал – 
потпуковник Милосав Симовић са сарадницима, председник ГО Врањска Бања Драган Сентић, припадници БИА, 
полиције, броjне делегациjе и чланови породица погинулих бораца. 

ШАФ је уз подршку града Врања и Министарства културе и информисања имао 
презентацију своје продукције у Пекингу, у оквиру конкурса за годишњи програм 
Српског културног центра „Иво Андрић“. Тим ШАФ-а чине Јасмина Стојановић, 
Снежана Трајковић, Сета Величковић Цветковић и Нела Ћурчија. „Изузетна нам је 
част што смо препознати од стране Министарства културе да се наша презентација 
уврсти у годишњи програм Српског културног центра у Пекингу. Несумњиво је да је 
анимација веома интересантна за децу и младе као спој класичних форми уметности 
и нових дигиталних медија. Одабрани филмови из дугогодишње продукције ШАФ-а 
наишли су на добар пријем код кинеске публике“, поручили су из ове установе. ШАФ 
важи за установу која је носилац развоја дечјег анимираног филма у Србији. 
Показатељ традиционално добрих веза са колегама из целог света је и потврда да су 
чланови АСИФА Кина били на презентацији и трибини ШАФ-а у Пекингу. 

 
 
 
 

Презентацијом ,,Врањском калдрмом“  
Врање представљено на Националном урбаном форуму у Нишу 

12. април 2024. 
 

„ШАФ пут Кине“ 
15. април 2024. 

 

Одата пошта погинулим херојима у селу Рељан 
15. април 2024. 
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Потписана два уговора за куповину сеоске куће 
16. април 2024. 

 

Потписaни уговори о оснивању „Регионалног иновационог стартап центра“ 
18. април 2024. 

 
 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић је у име Града потписао уговоре са 
представницима Педагошког факултета, Академије техничко – васпитачких струковних 
студија и Регионалне развојне агеције Пчињског округа о оснивању „Регионалног 
иновационог стартап центра“ у Врању. „Ми на овај начин желимо да урадимо 
трансформацију града у смислу да направимо искорак ка савременим трендовима и 
токовима. Захваљујем свима који учествују у оснивању овог друштва са ограниченом 
одговорношћу, и надам се да ћемо након потписивања уговора кренути са интензивним 
радом. Врање ће постати део мреже дигиталних градова која се формира у Србији“ истакао 
је градоначелник. „Регионални иновациони стартап центар“ у Врању ће бити подршка 
развоју предузетништва, пре свега код младих и студената кроз охрабривање  

допуне Закона о јавним набавкама, као и подзаконски акти који су донели новине у систему јавних набавки. С тим у 
вези, обука се састојала од теоријских предавања на којима су били и практични примери и упутства. Обука је и 
прилика за дискусију, размену искустава и отклањање свих дилема у вези са новим одредбама Закона и подзаконских 
аката. Предавачи на обуци су били експерти за јавне набавке Бранимир Благојевић и Анид Исаковић, док су обуку 
похађали сви заинтересовани наручиоци. 
 

 
 предузетничких идеја и оснивања нових фирми, као и подстицање знања у примени технолошких иновација и идеја. 

Приликом потписивања уговора договорено је да наредни кораци буду промоција Центра, подизање свести за 
предузетнички дух код младих као и умрежавање студената са осталим факултетима, стартап центрима и технолошким 
парковима. Пре потписивања уговора, састанак је са представницима високошколских установа и средњих школа 
организовао градски већник за спорт, образовање и верске заједнице Ненад Ђорђевић. 

Градски већник за пољопривреду, агроекономију, развој села и заштиту животне средине, 
Небојша Стаменковић, је у Министарству за бригу о селу потписао решење министра  и 
уговор у оквиру Програма доделе бесповратних средстава за куповину сеоске куће са 
окућницом на територији Републике Србије. На основу уговора и решења министра, 
Стефан Станковић ће за куповину сеоске куће са окућницом у селу Ратаје добити износ од 
1.153.273 динара, док ће брачни пар Марко Крстић и Анита Станковић Крстић за куповину 
сеоске куће у селу Александровац добити износ од 1.132.444 динара. Уговор о додели 
бесповратних средстава закључују Министарство, јединица локалне самоуправе на чијој 
територији се налази сеоска кућа са окућницом и подносилац пријаве, коме су решењем 
министра одобрена бесповратна средства. 

 
 

На иницијативу Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања  у 
Спортској хали у Врању је организована подела борачких легитимација. На 
свечаности је говорио државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, 
борачка и социјална питања Дејан Антић. „Част ми је и задовољство што данас у 
Врању уручујемо борачке легитимације. Врање је град јунака и град хероја, а 
држава је омогућила свима вама који сте добили борачки статус да будете носиоци 
борачких легитимација. На територији града Врања регистровано је 1918 бораца, 
преко 150 ратних војних инвалида и 47 палих бораца. Ви сте пример млађим 
генерацијама како се воли наша земља, ви сте пример честитости, хероизма и 
патриотизма. Хвала вам што сте се одазвали у оволиком броју и хвала вам што  

Државни секретар Дејан Антић уручио борачке легитимације у Врању 
20. април 2024. 

 
 

Обука о најновијим изменама у систему јавних набавки 
19. април 2024. 

 

 У сали Начелства одржана је обука коју су заједнички организовали Град Врање и NALED 
(Национална алијанса за локални економски развој) у оквиру пројекта „Јавне набавке и 
добро управљање за већу конкурентност“, а који подржава Шведска агенција за 
међународни развој (SIDA). У име локалне самоуправе, уводно обраћање имао је градски 
већник за буџет, финансије и привреду Бојан Костић. „NALED је важан фактор у настојању 
да ову државу учинимо бољом. Посебан осврт и акценат бих имао код реформи Јавне 
управе, код стварања повољног пословног окружења и наравно сузбијања сиве економије. 
Ми као Град смо добили признање од стране NALED-а због нашег напора у развоју 
електронске управе. Захваљујем се нашим партнерима што су обезбедили ову бесплатну 
обуку“, истакао је већник. Од 1. јануара 2024. године, на снагу су ступиле измене и  
 

 

 

 

волите Србију“, истакао је државни секретар Дејан Антић. Присутнима су се обратили и градски већник Никола Поповић и 
саветник градоначелника Мирољуб Станковић. Догађају је присуствовао и Саша Стаменковић, члан Градског већа. Након 
уводних обраћања, државни секретар Дејан Антић уручио је борачке легитимације. 
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активности по питању превенције, која је најбитнија у деловању и спречавању вршњачког насиља. Очекујемо да ће све 
процедуре бити завршене до јуна, и да ће се документ тада наћи пред одборницима Скупштине. Надам се да ће примена 
Акционог плана за борбу против вршњачког насиља почети у новој школској години“, истакла је председница. Чланица 
Радне групе за израду нацрта Локалног акционог плана за превенцију и борбу против вршњачког насиља Данијела 
Милосављевић истакла је да је Градска управа, у сарадњи са Канцеларијом за младе  и системом образовања још пре 
израде Акционог плана организовала превентивне радионице. „Овај план ће омогућити да све релевантне институције 
делују јединствено када је у питању вршњачко насиље. Овакав стратешки документ је потребан и неопходан, с обзиром 
на дешавања у школама и ван школа и надам се да ће захваљујући њему овај проблем бити преупређен, а када се јави 
и решаван правовремено и на адекватан начин“, рекла је градска већница. Предлози који су изнети од стране учесника 
ове јавне расправе биће размотрени и узети у обзир приликом израде коначног предлога Локалног акционог плана. На 
јавној расправи је учествовао и градски већник за спорт, образовање и верске заједнице Ненад Ђорђевић, као и 
координатор Канцеларије за младе Лука Трајковић. 
 

На Сабору народне музике Србије, Ивана Тасић Митић, вокална солисткиња РТС-а 
из Врања, освојила је другу награду. На наступу је извела песму „Јана", за коју је 
текст, музику и аранжман написао шеф Великог народног орекстра РТС-а Влада 
Пановић. Прво место на сабору припало је певачкој групи „Запис“ за песму „Крц, 
крц орашчић", а треће Ранку Шемићу са песмом „Хвала ти животе". Од пристиглих 
готово 700 песама, уредници су за такмичарски део одабрали 28. Ивана Тасић је 
вокална солисткиња и чувар врањског мелоса и изворне народне музике. 
Солисткиња је Радио Београда, а пре свега чланица и вокал врањске групе 
,,Извор''. За непуних двадесет година постојања и преданог рада на сакупљању и 
обради теренских аудио снимака из Врања и околине, али и од раније познатих  

Одржана Јавна расправа о Нацрту Локалног акционог плана 
 за превенцију и борбу против вршњачког насиља 

22. април 2024. 

 У сали Начелства одржана је Јавна расправа о Нацрту Локалног акционог плана за 
превенцију и борбу против вршњачког насиља града Врања, за период од 2024. до 
2026. године. Председница Локалне мреже за борбу против вршњачког насиља и 
председница Скупштине града Зорица Јовић, нагласила је да су на ову јавну 
расправу били позвани сви грађани, родитељи, ученици, представници свих 
релевантних установа и институција, како би дали своје предлоге и сугестије. 
„Након јавне расправе, сви предлози ће бити размотрени на састанку Локалне 
мреже за превенцију и борбу против вршњачког насиља, која се бави израдом овог 
Акционог плана. Овај стратешки документ је детаљан, обухваћене су све мере и  

Ивана Тасић добитница друге награде на Сабору народне музике Србије 
26. април 2024. 

 

Приређен пријем за каратисте Карате клуба Врање 
23. април 2024. 

 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић приредио је пријем за тренера 
Карате клуба Врање Ратка Крстића и каратисте, који су остварили изузетан успех 
на недавно одржаном Европском првенству Шотокан у каратеу у Дебрецину у 
Мађарској. На поменутом такмичењу каратисти Лазар Ђорђевић Радић и Павле 
Цветковић освојили су златне медаље, док су Илија Крстић и Богдан Крстић 
добили бронзане награде. Градоначелник др Слободан Миленковић пожелео је 
гостима срдачну добродошлицу и честитао им на оствареним резултатима. 
,,Постизањем овако великог успеха, свој град и своју државу презентовали сте на 
најбољи могући начин. Ви сте понос нашег града и земље, јер сте својим 
залагањем и радом дошли до значајних резултата. Ове медаље освојене су 
великим трудом, дисциплином и упорношћу. Желим вам да и у наредном периоду 
наставите са оваквим успесима“, истакао је градоначелник. Тренер Карате клуба 
Врање Ратко Крстић захвалио је на пријему и истакао одличну сарадњу са  

локалном самоуправом. ,,Такмичење у Дебрецину је био велики изазов за све наше такмичаре. Конкуренција је била 
изузетно јака и задовољан сам постигнутим резултатима, који су нам подстицај за даљи рад“, нагласио је Крстић. 
 

народних мелодија, овај вокално-инструментални састав одржао је преко триста концерата и наступа у нашој земљи и 
иностранству. Издали су и албум ,,Огрејала месечина’’, који је добио изванредне критике стручних људи и шире 
јавности. Сабор народне музике Србије, заједнички су осмислили Савез естрадно-музичких уметника Србије (СЕМУС) и 
Радио-телевизија Србије, са циљем да кроз афирмацију аутора и подстицањем на стваралаштво – допринесу неговању 
квалитета народне музике. 
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